



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Campus Santa Teresa

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 16/2024

O Diretor-Geral do *Campus* Santa Teresa do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo – Ifes, no uso de suas atribuições legais e de acordo com as disposições da legislação pertinente, torna pública a retificação do Edital nº 16/2024 do Processo Seletivo Interno para classificação dos (as) servidores(as) interessados(as) em usufruir Licença para Capacitação no Exercício de 2025, nos itens abaixo:

No item: **4. DAS INSCRIÇÕES. Subitem 4.1.**

Onde se lê:

4.1 As inscrições serão realizadas no período de **29/10/2024 a 17/11/2024**, exclusivamente via **Documento Eletrônico aberto no Sistema Sipac, com inserção de arquivo único em formato PDF**, endereçado à Coordenadoria Geral de Gestão de Pessoas do Campus Santa Teresa.

Leia-se:

4.1 As inscrições serão realizadas no período de **07/11/2024 a 17/11/2024**, exclusivamente via **Documento Eletrônico aberto no Sistema Sipac, com inserção de arquivo único em formato PDF**, endereçado à Coordenadoria Geral de Gestão de Pessoas do Campus Santa Teresa.

Ficam mantidos e inalterados os demais itens e prazos do Edital.

Santa Teresa, 07 de novembro de 2024

Ednaldo Miranda de Oliveira
Diretor-Geral do Campus Santa Teresa
Portaria nº n 1973 de 22 de novembro de 2021